

Учителя бирюсинской школы подали в суд на местную администрацию

В суд на местную администрацию и отдел образования подали учителя бирюсинской школы № 10. Они требовали, чтобы им выдали отпускные и зарплату и возместили материальный ущерб. Отстоять в суде свои права удалось не всем.

Восемь с половиной миллионов рублей - столько должны местные власти учителям Бирюсинска. Преподавателям не выдали отпускные и зарплату за июнь. Педагоги и техперсонал школы № 10 решили раньше времени выйти из отпусков и пытаться получить деньги через суд. В исковых заявлениях некоторые учителя, кроме зарплаты и отпускных, просили выдать им по 300-500 рублей в качестве компенсации морального вреда.

Суд потребовал от учителей доказательств того, что, прервав отпуска, они действительно работали. Дело в том, что преподаватели не выполнили одну формальность, не отправили в ГорОНО в первый день отпуска заявление об его переносе. Сделали они это только через неделю, когда поняли, что отпускных не дождутся. Теперь целые педагогические коллективы не знают, как убедить суд, что во время отпуска составляли учебные планы и делали ремонт. Директор школы Александр Христин так и не смог доказать, что работал.

На заседании суда присутствовала начальник финансового управления муниципального образования Тайшет Людмила Харченко. Она четко не ответила ни на один вопрос.

Педагоги, требования которых суд все-таки удовлетворил, радости не испытывают. Они не знают, когда им выплатят деньги. В администрации Тайшета говорят, средств нет. Директор школы Александр Христин написал заявление об уходе.

Большинство коллектива пойдет в отпуск 15 августа. Это значит, что 1 сентября учить детей будет некому.

Наталья Мясникова

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)